

«Уралмаш» вошел в четверку сильнейших

Впереди – матч с самой титулованной командой страны



Окавиус Эллис – один из самых результативных игроков «Уралмаша» в нынешнем сезоне

Данил ПАЛИВОДА

Баскетбольный клуб «Уралмаш» одержал вторую подряд и четвертую в сезоне победу в Единой лиге ВТБ. «Заводчане» на выезде обыграли «Нижний Новгород» – 91:77. Этот успех позволил екатеринбургской команде войти в четверку лучших команд турнира. Впереди у «Уралмаша» серьезное испытание – матч с самой титулованной командой страны – московским ЦСКА.

Встречей в Нижнем Новгороде екатеринбуржцы завершили трехматчевую выездную серию. Сначала «Уралмаш» отправился в Казань, где гостил у действующего чемпиона турнира – «УНИКСа». Увы, совершить чудо «заводчане» не смогли: уже после первой четверти хозяева вели с преимуществом в 12 очков и постепенно наращивали отрыв. В итоге, казанцы выиграли все четверти и одержали уверенную победу – 94:67.

Реабилитироваться екатеринбуржцы сумели в следующей встрече с одним из самых

принципиальных соперников в этом сезоне. В Перми «Уралмаш» и «Парма» провели первую серию «уральского дерби», которая осталась за екатеринбуржцами. Интрига в матче держалась до последних секунд, но в заключительной четверти «Уралмаш» был точнее пермских баскетболистов – 78:74.

Игра в Нижнем Новгороде складывалась непросто, после первой половины игры «Уралмаш» имел преимущество всего в три очка. Но в третьей четверти «заводчане» совершили рывок и перед заключительным отрезком вели уже +13 и спокойно довели дело до победы – 91:77. Особенно стоит отметить **Окавиуса Эллиуса**, который присоединился к команде уже по ходу сезона, но проявляет себя очень ярко. В матче с «Нижним Новгородом» он набрал 22 очка при коэффициенте полезности 29! Он не только помог своей команде добыть важную победу, но и оказался в символической сборной тура Единой лиги ВТБ.

После шести сыгранных матчей «заводчане» вошли в четверку сильнейших команд

турнира: опережают екатеринбургский коллектив только ЦСКА, «УНИКС» и «Руна».

Впереди у «Уралмаша» по-настоящему исторический матч. В Екатеринбург приедет самая титулованная команда страны, десятикратный победитель Единой лиги ВТБ, восьмикратный триумфатор Евролиги – московский ЦСКА. В последний раз армейцы приезжали в столицу Урала 19 лет назад: 18 октября 2004 года московские баскетболисты обыграли в Екатеринбурге «Евраз», который на тот момент выступал в элите российского баскетбола. После этого ни одна свердловская команда в высших дивизионах не участвовала, до выхода «Уралмаша» в Единую лигу ВТБ.

Матч «Уралмаша» и ЦСКА состоится уже в ближайшую пятницу, 3 ноября. Встреча начнется в 19:00 и пройдет на площадке ДИВСа. Накануне пресс-служба екатеринбургской команды объявила о том, что все билеты на предстоящий матч проданы: это будет первый аншлаг на домашних матчах «Уралмаша» в нынешнем сезоне.



Свердловские борцы завоевали медали первенства мира и Кубка России

В Албании подошло к концу первенство мира по спортивной борьбе. В заключительном виде программы соревновались представители греко-римской борьбы, среди которых оказался и свердловчанин Муслим ИМАДАЕВ, ставший бронзовым призером турнира в категории до 67 кг.

Эта медаль – вторая в копилке Свердловской области на молодежном первенстве мира. Ранее в женской борьбе бронзу завоевала **Анастасия Сидельникова**.

Муслим в первом круге уверенно прошел **Диего Чхиквадзе** из Грузии, но в четвертьфинале в упорной борьбе по последнему результативному действию проиграл **Султану Асетулову** из Казахстана. Асетулов добрался до финала, что позволило Имадаеву бороться в утешительных встречах, и свердловский спортсмен своим шансом воспользовался: Муслим победил украинца **Олега Халилова** и азербайджанца **Хасана Маммедали** и стал бронзовым призером первенства мира.

Параллельно с турниром в Албании проходил Кубок России по греко-римской борьбе в Уфе. Там свердловские борцы также показали высокие результаты, сумев завоевать две золотые медали. **Ален Мирзоян** стал лучшим в категории до 72 кг, а в весе до 97 кг не было равных **Илье Ермоленко**. Помимо этого, **Азамат Ахмедов** принес сборной региона бронзовую награду в весовой категории до 67 кг.

Смена тренера не помогла «Синаре»

Мини-футбольный клуб «Синара» провел два матча под руководством нового главного тренера – Олега КЛЕШНИНА. На выезде екатеринбуржцы дважды уступили лидеру чемпионата – «Ухте».

Екатеринбургский клуб, несмотря на бронзу по итогам прошлого чемпионата, а также победу в Кубке и Суперкубке страны, переживает не самый простой период. С февраля клуб поменял трех наставников, теперь команду возглавил Олег Клешнин, давно работающий в системе екатеринбургской команды. Ранее специалист работал с разными возрастными, а также возглавлял дублирующий состав.

Первые матчи у руля основной команды Олег Клешнин провел против лидера нынешнего сезона – «Ухты». Команда грамотно усилилась в межсезонье, в том числе подписала контракт с одним из лучших бомбардиров «Синары» за всю историю – **Дмитрием Прудниковым**. «Ухта» из 14 матчей проиграла всего один и уверенно лидирует в турнирной таблице.

Отнять очки у «Ухты» не смогли и екатеринбуржцы. В первом матче «Синара», благодаря голу **Егора Шишкина**, долгое время вела в счете, но во втором тайме началась настоящая перестрелка. За восемь минут до конца встречи на табло было равенство – 2:2, а в оставшееся время хозяева отличились дважды и добились победы – 4:2.

А вот второй матч завершился разгромом «Синары». Если после первого тайма хозяева вели всего лишь 2:0, то во втором сумели забить еще шесть безответных мячей. При счете 0:5 екатеринбуржцы выпустили пятого полевого игрока, но только навредили себе, пропустив три мяча в пустые ворота. Как итог – 8:0 в пользу «Ухты».

– Чего-то всегда не хватает нам именно в последних матчах. Сегодня – это провал. Счет на табло. Комментировать здесь нечего, – коротко отметил после матча наставник «Синары» Олег Клешнин.

Следующие два матча «Синара» проведет в рамках Кубка России. 4 и 5 ноября екатеринбуржцы на выезде сыграют с сургутским «Факелом» в рамках 1/8 финала турнира. В чемпионате России «Синара» идет на девятом месте. 10 и 11 ноября команда Олега Клешнина примет нижегородское «Торпедо» в рамках Суперлиги.

В чемпионате России екатеринбуржцы не могут победить на протяжении пяти встреч подряд.

Данил ПАЛИВОДА

Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты "Областная газета"». Общественно-политическое издание

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. (Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е–0966

Главный редактор А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. ИНН 6658023946.

Подписка (индексы):
● ежедневное издание на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856)
● ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)

для предприятий Екатеринбурга:
● uralpress.ur.ru – интернет-магазин
● podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адреса электронной почты:
Общая почта og@oblgazeta.ru
Отдел подписки podpiska@oblgazeta.ru
«Политика и экономика» region@oblgazeta.ru
«Общество» society@oblgazeta.ru
«Культура» culture@oblgazeta.ru
Отдел рекламы reklama@oblgazeta.ru
Служба новостей news@oblgazeta.ru
«Местное самоуправление» zemstva@oblgazeta.ru
«Спорт» sport@oblgazeta.ru

Телефоны:
Приемная – 8 (343) 355-26-67

По вопросам подписки и распространения:
8 800 30-20-455
звонок бесплатный по России или (343) 375-79-90 / 375-78-67
по вопросам рекламы и объявлений:
8 (343) 262-7000



В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации. Цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим значком, а также материалы, выходящие с пометкой «Информационный проект», публикуются на коммерческой основе.

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201.

Заказ: 3583.
Сдача номера в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж 9 000

